DETYRA KONTROLLUESE MATEMATIKE = TEMA: MATJA

MATJA E LENGIEVE

Emri e mbiemri kl.IV- Ne Data

Pikét e fituara nota Mésimdhénési Prindi

Testi pérmban 10 pyetje dhe zgjat 40 minuta. Shkruaj me stilograf! Pérmirésimet nuk pranohen.

Celési i vierésimit 0-20 @),21-40 @+41-60 @ 61-80 @81-100 @ Giithsejt 100 piké

1.Hapésira e z€né nga léngu né njé ené quhet 10 piké

2. Njésia pér matjen e véllimit té léngut Eshté 10 piké

3.Pér té matur lIéngjet na nevojiten edhe njésité sic jan decilitri dhe centilitri,atéheré
a) 1= cl
b) 1I= dl 10 piké

4. Forma e enés ndikon né véllimin e ujit,rretho njérén nga pérgjigjet

a) e sakté

b) jo e sakté 10 piké

5. Duke pérdorur simbolet e krahasimit <,=,> Krahaso masat e léngjeve.

a) b5l Q 3, b) 1l Q 6cl ¢)35cl Q 3l 20d|©2| 10 piké
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6. Shkruaj shkurtesat

a) 5 decilitra ,b) 20 centilitra , b) 9 decilitra 10 piké

7.Duke pasur parasysh se 1litér = 10 dI;1litér=100 cl dhe 1litér=1000 ml ,Shndérroji

njésité e méposhtme matése pér Iéngjet né litra,centilitra dhe decilitra.

ay1odi{_ JI b= Jd oe6odis ]I, ¢930dg  ]Iiopke

8.Njé litér pérmban 1000 mililitra
1l= mi 10 piké

9. Shndérro njésité e méposhtme matése té lIéngut né litra ose mililitra .

1000mi=(_ 1 ; 4000mi=(  JI ;6l=( ) mi
1
El = :] ml 8 1= :] ml 10 piké

10. Sheno sa mililitra ka ujé né secilén nga enét

0 ==l 00mi
L 20—%0
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10 piké
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